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第一章  函数与极限

一、选择题

1、函数
[image: image2.wmf]2
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的定义域是[    ]．
　A、
[image: image3.wmf][4,3)(3,4]
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U

，          B、
[image: image4.wmf][4,4]
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，
　C、
[image: image5.wmf][4,3)(3,4]
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I

，          D、
[image: image6.wmf](3,4]

．
2、函数
[image: image7.wmf]sin(1)

yx
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的定义域是[    ]．
　A、
[image: image8.wmf][0,1)

，          B、
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，
　C、
[image: image10.wmf](1,)
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，          D、
[image: image11.wmf](,)
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3、设函数
[image: image12.wmf](
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，则
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A、 2,      B、
[image: image14.wmf]3

-

,      C、0,       D、1．
4、下列函数中，[    ]是偶函数.

A、
[image: image15.wmf]3
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yx
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，           B、
[image: image16.wmf]2
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，
C、
[image: image17.wmf]cos

yxx
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，          D、
[image: image18.wmf]sin

yxx
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．
5、下列函数中, [    ]是周期函数.

A、
[image: image19.wmf]1cos
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，           B、
[image: image20.wmf]cos
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，
C、
[image: image21.wmf]3
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，             D、
[image: image22.wmf]3
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．
二、填空题
1、函数
[image: image23.wmf]3
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的反函数为_________．
2、极限
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3、极限
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4、极限
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5、函数
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三、计算题
1、求下列数列的极限：
（1）
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2、求下列函数的极限:
 (1) 
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 (2) 
[image: image34.wmf]0

lim(2)

x

x

ex

®

-

；
 (3) 
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3、利用两个重要极限求下列极限：
 (1)   
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（4）
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（5）
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4、 当
[image: image44.wmf]0
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时，下列哪个函数是比
[image: image45.wmf]x

的高阶无穷小？哪个函数是
[image: image46.wmf]x

的等价无穷小. 
（1） 
[image: image47.wmf]3
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（2）
[image: image48.wmf]()tan
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5、讨论下列分段函数在分段点的连续性：
 (1)  
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第二章  导数与微分
一、选择题
1、若函数
[image: image51.wmf])
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在
[image: image52.wmf]0
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点可导，则函数在
[image: image53.wmf]0
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　A、极限不一定存在，　           B、不一定连续，　　

　C、一定连续，　            　　 D、不可微.
2、设
[image: image54.wmf]0
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则
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A、
[image: image56.wmf]3
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[image: image57.wmf]1
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,　　　C、1,　　　D、
[image: image58.wmf]0

.
3、函数
[image: image59.wmf]yx
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在点
[image: image60.wmf]0
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A、连续，　　B、可导，　　C、不一定可导，　　D、间断.
4、曲线
[image: image61.wmf]32
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在点
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处切线的斜率为（     ）.
A、8，       B、12，         C、
[image: image63.wmf]6
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5 、设函数
[image: image64.wmf]lg
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,则
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 A. 
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B. 
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二、填空题
1、方程函数
[image: image70.wmf]3
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，则
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2、曲线
[image: image72.wmf]ln
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在点
[image: image73.wmf](1,0)

处的切线方程是                 .
3、设
[image: image74.wmf]2
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，则
[image: image75.wmf]dy
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4、设曲线
[image: image76.wmf]3
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在点M的切线的斜率为3，则点M的坐标为________.
5、设
[image: image77.wmf]23
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三、计算题

1、求下列函数的导数：
 (1) 
[image: image79.wmf]2
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2、求下列函数的微分：

  （1）
[image: image83.wmf]y
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第三章  中值定理与导数应用
一、选择题
1、函数
[image: image86.wmf]3
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的单调增加的区间是（　　　）.
A、
[image: image87.wmf](
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B、
[image: image88.wmf](
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C、
[image: image89.wmf][
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D、
[image: image90.wmf][

)

+¥

-

,

1

.
2、函数
[image: image91.wmf]ln
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的图形在
[image: image92.wmf](

)

+¥

¥

-

,

（　　　）.
A、下凹，

B、上凹，        C、有拐点，
D、有水平渐近线.

3、如果
[image: image93.wmf]00
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A 、
[image: image94.wmf]0
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fx

是函数
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的极小值，   B、
[image: image96.wmf]0
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是函数
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C、
[image: image98.wmf]0
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fx

不是函数
[image: image99.wmf]()
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的极值，    D、不能判定
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是否为函数
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二、计算题

1、求下列函数的极限:

 (1) 
[image: image102.wmf]2
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(3) 
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2、求下列函数的极值.
（1）
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3、求下列函数在给定区间上的最大值和最小值.

(1)
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第四章  不定积分
一、选择题
1、 不定积分
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     B.  
[image: image113.wmf]2

x

      C.    
[image: image114.wmf]3

2

2

3

x


 
D. 
[image: image115.wmf]3

2

2

3

xC

+


　2、 
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；          B、 
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C、
[image: image119.wmf]arccosd
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二、填空题
  1、  
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2、 不定积分
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3、  不定积分
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三、计算题
1.求不定积分：

（1）
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[image: image126.wmf]32

d

xx

x

x

-

ò


 (3) 
[image: image127.wmf](23)d

xx

x

+

ò


2、用换元法求下列不定积分:

 (1) 
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(5) 
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3、用分部积分法求下列不定积分:
 (1) 
[image: image134.wmf]lnd
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(2) 
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第六章  定积分及其应用
一、选择题
1、定积分
[image: image137.wmf]0
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xdx
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[image: image138.wmf]1


    B. 
[image: image139.wmf]2

      C. 
[image: image140.wmf]0

   
  D. 
[image: image141.wmf]2
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2、若
[image: image142.wmf]2,01
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则
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  A. 
[image: image144.wmf]6

      B. 
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       C. 
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        D. 
[image: image147.wmf]0

 
二、填空题
1、定积分
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2、定积分
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3、  
[image: image150.wmf]1
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三、计算题

(1) 已知
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 求定积分
[image: image152.wmf]1
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(2) 计算
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3、用换元法计算下列定积分:

(1)
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 (3) 
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5、用分部积分法计算下列定积分:
（1）
[image: image158.wmf]π
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　6、求由
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所围成平面图形的面积.
 7、求由
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8、求
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　9、求由
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10、求由
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线性代数部分：
一、行列式
1、设行列式
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2、行列式
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3、行列式
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4、行列式
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5、行列式
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6、行列式
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矩阵部分：
1、设矩阵
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,则
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2、设矩阵
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4、设矩阵
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5、设矩阵
[image: image190.wmf]21

13

A

-

æö

=

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image191.wmf]211

101

B

-

æö

=

ç÷

-

èø

,则
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6、设矩阵A=
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